

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертационной работы на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук Тоняна Константина Александровича

«Восстановление репродуктивной функции у пациенток после
хирургического лечения острых гинекологических заболеваний»

по специальностям

03.03.01 – физиология, 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Актуальность диссертации, представленной Тоняном Константином Александровичем, обусловлена широкой распространенностью гинекологических заболеваний, требующих хирургического вмешательства. Однако вопрос реализации репродуктивной функции после подобного лечения до сих пор остается открытым.

В своей работе Тонян К.А., основываясь на физиологии репродуктивной системы и достижениях «fasttrack»-хирургии, предлагает комплексный подход к тактике лечения пациенток с различными острыми гинекологическими заболеваниями. Объем групп исследования, функциональные и лабораторные методы соответствуют поставленной цели и задачам работы.

Не вызывает сомнений практическая значимость исследования: увеличение числа наступивших беременностей у пациенток после хирургического лечения гинекологических заболеваний говорит само за себя. Более того, автор представляет исключительно интересные с фундаментальной точки зрения результаты о профиле половых гормонов, причем в динамике реабилитации, что может вызывать интерес с точки зрения адаптации репродуктивной системы к потере части рецептивной ткани.

Таким образом, исходя из материалов автореферата, можно заключить, что диссертация Тоняна Константина Александровича «Восстановление репродуктивной функции у пациенток после хирургического лечения острых гинекологических заболеваний» представляет собой законченное самостоятельное исследование, которое содержит решение задачи по повышению эффективности реализации репродуктивной функции у пациенток фертильного возраста после хирургического лечения

